## ERRATA.

Page 1, line 14, for "October" read "September."
Page 1, line 15, for "loyal American" read "British."
Page 5, line 1, for "Spell" read "Stelle."
Page 6, line 7, for "Henry" read "Daniel."
Page 7, line 23, for "9th" read "3rd."
Page 11, line 4, for "Beamieh" read "3rd."

Page 13, line 45, for "Beamish" read "Beamsley." Page 13, line 32, for "1772" read "1782." Page 27, line 5, for "Souvenir" read "Sarvenier."

Page 27, dele line 26.

Page 29, insert before this line the words "1st verse of this psalm was usually "

Page 52, line 17, for "Mr. Call" read "McCall."

Page 52, line 25, add, after October, "1789."

Page 81, line 1, instead of "and captured" read "who were defeated by the Loyalists under Major Upham."

Page 133, line 7, for "Oliver" read "Owen."

Page 133, the statement that Edward Winslow went to England with Gov. Carleton is incorrect. Winslow went to England, however, the following year, arriving in London, November 13, 1804.
Page 133, line 4 (from bottom), for "1804" read "1805."
Page 145, line 12, for "Rickwood" read "Kirkwood."

Page 146, line 1, for "Exems" read "Evans."

Page 149, line 9, for "Mattock" read "Whitlock." Page 149, line 30, for "Garvice" read "Garnett."

As also in four other instances in this paragraph.

Page 152, line 31, for "Bessie" read "Belle."
Page 157, line 19, for "McGregor" read "McGeorge."

Page 349, line 35, for "Constitution" read "constituted."

Page 350, line 22, dele "not."
Page 350, line 25, for "more" read "not."

Page 371, line 1, for "Chapter XIV" read "XV."